



## Перед судом предстанет сотрудница почты, обвиняемая в присвоении денег



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Владимира.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть [хищение](#) чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с сентября по октябрь 2021 года начальница отделения почты в селе Сновицы с корыстной целью изъяла из кассы более 156 тысяч рублей и в дальнейшем распорядилась ими по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Вину в совершенном преступлении женщина признала, в содеянном раскаялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Суздальский районный суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1660133>